



邮递员、小摊贩、先天失聪的小女孩 用微笑迎接每一天

“

走街串巷的“EMS”邮递员，街边卖凉糊的小摊贩，通过画笔来表达心情的先天失聪女童，这三名看似没有任何交集的平凡人，却都因有着真切的笑容而被摄入了我们的镜头中。“寻找乐清最美的笑脸”活动所寻找的100张笑脸已征集完毕，本期本报向读者再展示三张灿烂的笑脸。

”

李祥华：突然打出OK手势

拿起手上的毛巾，李祥华使劲地擦了一下脸上的汗水。李祥华来自重庆，在乐清从事邮递员工作已8年多。每天早上7时到下午5时，李祥华从未停下他的脚步，因为他要走街串巷投送快递。

“做快递工作的人，心一定要细，脾气要温和，客户的意见

要虚心接受。”李祥华笑着说。因为一天到晚都要在外面跑，李祥华头上的安全帽一戴就是一整天。当笔者提出想为他拍摄一张笑脸照片时，李祥华哈哈大笑，突然，他举起手做了一个OK的动作（如图），这突来的举动可把笔者给乐翻了。

周米兰：黑也有黑的魅力

每天清晨5时许，有人还在香甜的梦乡中，周米兰就已起床准备做凉糊了。等到一切准备妥当，上午9时许她就骑上三轮车出去摆摊了。今年49岁的周米兰，摆摊卖凉糊已经有好些年了，每当听到顾客称赞她的凉糊好吃，那心里真是甜丝丝的。她告诉笔者，夏天的凉糊生意还算不错，但是不太稳定。有时候一天可以卖三四十杯，好的时候可以卖出六七十杯。

话刚说完，周米兰就冲着我们的镜头笑开了，她的笑容质朴、真诚，让人觉得亲切。不过，由于长期在外风吹日晒，周米兰全身都被晒得黑黝黝的。

过她倒是不介意，反而自我打趣说：“黑也有黑的魅力。”



报名单

熟食类 (单位：500克)

羊肚	36元
牛排	45元
牛百叶	35元
猪头肉	18元
香肠	15元
猪肝	8元
鸡腿	18元
鸡爪	25元
炸带鱼	25元
鸭舌	80元
酱油鸭	35元
猪耳朵	25元

(乐成东街菜场)

羊排	40元
羊肉	40元
牛排	48元
猪肚	35元
猪蹄	33元
炸虾	20元
鸭舌	80元
烤鸭	38元
鱼松	45元
鱼丸	35元
白切鸡	25元
牛百叶	35元

(乐成中心菜场)

报价截至 8月6日上午 10时，价格属随机抽样。

重要商品报价

粮食 (单位：500克)
米仙居大米：2.2元
五福门东北贡米：5元
五福门优质大米：2.6元
五福门东北大米：3元
乌拉长粒香：2.8元
五常稻花香：3.5元
五常长粒香：2.6元
白长粒香大米：2.5元
茉莉香：2元

第二届台球精英赛昨开杆

昨日，市第二届台球精英赛在市新时代台球会所内拉开帷幕，全市50余名民间台球业余高手齐聚一堂，大展球技。据了解，本届台球精英赛由市体育局主办，赛期为三天。该赛事采用中国台球协会最新审定的《台球竞赛规则》开展，以单淘汰制进行，比赛项目为美式8球个人赛（16球）。本届台球精英赛决赛将于8月8日下午在新时代台球会所进行。（孔丽琴）

视频新闻请点击中国乐清网 www.yqcn.com



《浙江省消防条例》亮点解读

2010年5月28日浙江省十一届人大常委会召开第十八次会议，审议通过了《浙江省消防条例》，此条例将于2010年9月1日起正式施行。新制定的《浙江省消防条例》与原《浙江省实施<中华人民共和国消防法>办法》相比，具有“十大亮点”。

亮点一：政府消防工作责任更加明晰。

亮点二：社会单位消防主体责任更加具体。

亮点三：物业服务企业消防安全管理义务更加明确。

亮点四：农村消防工作举措更加细化。

亮点五：火灾公众责任保险推行措施更加有力。

亮点六：消防宣传教育内容更加丰富。

亮点七：消防安全的信息通报和执法协作机制更加完善。

亮点八：对出租房的消防安全管理难题提出了积极的破解之策。

亮点九：消防文职人员协助执法的法律地位得到确立。

亮点十：电气火灾防范的措施纳入法律。

《浙江省消防条例》的制定，适应了新《消防法》和浙江省消防工作发展的实际需要，深入贯彻了构筑社会消防安全“防火墙”工作部署精神，推动社会消防安全管理创新，前移火灾预防关口，着力提升社会火灾防控水平。《条例》的施行，对于完善地方消防法律体系，解决消防工作突出问题，维护社会消防安全，促进社会经济稳步发展，解决群众民生问题等方面具有十分重要的意义。（戴也特）

近期国道高速临时双车道多想超车，先得看清楚

近期，国道和高速公路上常打“补丁”，不少单向车道都改造成临时双向车道，司机朋友可千万别随意穿越隔离设施，进入对向车道逆行行驶。8月4日，温州大桥北（北白象境内）高速公路上，一辆银色小轿车在一輛逆行的红色轿车的撞击下，打了个360度的转，冲入快车道中，两车相撞。

当天下午5时45分，陈某驾驶红色轿车，途径甬台温高速公路温州大桥北施工路段时，改道进入双向通行路段。他紧随一辆大货车后，打算借对向车道超车，便穿越隔离设施，进入对向车道行驶，刚驶入就与某驾驶的小型轿车撞个正着。

高速交警认定，陈某逆向行驶是造成事故的主要原因，应当承担全部责任。同时，提醒广大司机行经高速公路临时双向通行路段时，一定要严格遵守交规依次通行，切不可借道逆行或强行超越前车。（记者 冯晓明 通讯员 陈阳 卓盛耿）

出行提醒

注销公告

乐清市双峰经济发展事务所依据《事业单位登记管理暂行条例》，经举办单位同意，拟向乐清市事业单位登记管理局申请注销登记，现已成立清算组。请债权人自2010年6月8日起90日内向本单位清算组申报债权。

特此公告

乐清市双峰经济发展事务所
2010年6月8日

更正公告

因校对疏忽，2010年8月6日刊登在《乐清日报》的乐清市国土资源局国有建设用地使用权公开挂牌出让公告的公告号由“乐土资出让告字（2010）26号”更正为“乐土资出让告字（2010）28号”，公告其他内容不变。

特此公告

乐清市国土资源局
2010年8月6日

天气

今天立秋 凉爽天气 仅持续到周日

昨天，一场豪雨浇熄了多日的高温。今天是立秋，是不是意味着秋天到了，天气会一直凉爽下去呢？记者了解到，我市入秋一般约在10月下旬。立秋表示秋天即将开始，预示着丰收季节的到来。下周开始，我市又将恢复晴热天气。

昨日凌晨，雨拍打在窗户上，发出噼里啪啦的响声，将陈晓荣从梦乡里拉了出来，但陈先生反倒挺高兴，盼着雨多点下。昨天，一会儿下雨，一会儿出太阳，天色明一阵，暗一阵，很有“踏浪天”的感觉。

据气象台测量，至昨天下午4时，我市80%的乡镇降雨量在30毫米以上，市区总降雨量为28毫米，湖雾的降雨量则达到72.3毫米，让市民连连叫爽。

据悉，前天最高温度为31.8℃，昨天最高温度为28.9℃，是中伏以来最凉爽的一天。

凉爽天气不会马上走。据预测，受东风系统影响，今明两天仍然以阴天为主，有时有阵雨或雷雨，最高温度不超过31℃。下周前期，受副高控制，天气将回归晴热，又一轮热浪将卷土重来。

（记者 冯晓明 通讯员 吴兴权）



潘丽丽：画笔表达我的心声

欢画画，拿起蜡笔就舍不得放下。
(见习记者 吴梦梦 记者 郑露露 实习生 王魏魏)



记者在身边

yueqing daily

手机通信当然要选大网络
800万温州移动用户的共同选择



中国移动，凭业界领先地位及技术，倾力打造五星级大网络，不断为您带来精彩改变！

- ★ 237个国家和地区漫游，全球畅游让您自在随心
- ★ 100%行政村覆盖，优质通话质量让您舒心
- ★ 50万绿色基站辐射更广，健康网络让您安心

* 中国移动温州分公司在法律许可范围内保留最终解释权。

- ★ 超5亿用户的选择，全方位服务让您倍感贴心
- ★ 20年潜心经营，百余种精彩业务让您生活更开心

移动改变生活

客服热线：10086 www.zj.10086.cn

中国移动通信集团浙江有限公司温州分公司